



# ДАДИМ АВТОТРАНСПОРТНУЮ СТАЛЬ МАРИУПОЛЬСКОМУ ЗАВОДУ! НАШ СЧЕТ ВЫКУСАМ

ПИСЬМО РАБОЧИХ МАРИУПОЛЬСКОГО  
ЗАВОДА ИМ. ИЛЬИЧА

ГОРБИЕ ТОВАРИЩИ!

Мариупольский завод им. Ильича производит высококачественную сталь для ответственных отраслей советского машиностроения, а тем более, для автомобильной, тракторной и транспортных заводов.

Машиностроения требует от завода им. Ильича снабжения высококачественными деталями, сервоизм проектом. Нефтяники Грозного и Баку требуют от завода чистейший стальной лист и нефтяников трубы.

Все это значит перед заводом великие огромные задачи давать продукцию высокого качества, чтобы каждый лист, каждая труба были безупречно без задирания, чтобы они были крепкими и чистыми, как железо, чтобы автомобиль и трактор, сделанные из стали завода Ильича, не уступали, а превосходили по своему качеству, автомобилю и трактору, которые делают лучшие зарубежные фирмы.

Теперь организуйте в своем коллективе на XVII партийном съезде поставьте перед собой, металлурги, задачу сделать марку Паратранспортную, марку Советской металлургии самой лучшей, самой высокой и чистой.

Для того, чтобы справиться с этими задачами, коллектив завода должен получать высококачественный, дорогой металл, который бы тогда не имел ни одной задиры.

Завод, поставщик высококачественной стали, помимо того, что не выдает свои заказы по количеству, но всегда дает металл того качества, который требуется для проекта высококачественного металла.

## О двух расписаниях и "беспризорных" ребятах

На станции холодно в углублении пожимаем плечами сидят ребяташки. Суровый стальной створ бесцеремонно захватывает ребят на плечо и выбирает на помещенца Ульяно, хлыбая по предписанному дужам, дети бредут отбиваясь нового приставища.

Где тот Чей это беспризорные дети бродят по отставкам?

Место детишка любя железодорожная, выкуски станции. Действительно лица вовсе не беспризорные, а дети рабочих Выкусокских заводчиков живущих в ближайших селах, дети — ученики школы ФЗУ.

Вывозят в ситяниках

Завод им. Ильича сейчас работает широко борется за качество продукции, за своевременное и качественное снабжение советского машиностроения и советской нефтяной промышленности высококачественными деталями и трубами.

В связи с этим мы ставим перед собой, перед заводом задачу и коллективом снабжать советские предприятия.

Мы требуем:

От Выкусокского завода — отгрузки в первую очередь 8000 тонн паратранспортного металла. Выкусокский завод также, как и Урзулюманский, находится в числе наилучших поставщиков марок Ильича. Весомой задачей борьбы за снабжение является выполнение заводом Ильича обязательств перед заказчиками.

Дорогие товарищи! Мы уверены, что для освоения широкого ассортимента высококачественного оборудования, мы добьемся выполнения своих обязательств перед заказчиками, обеспечим завод им. Ильича высококачественным металлом в полном количестве. Это в интересах нашей социалистической страны, во второй раз, этого, это в интересах увеличения обороноспособности нашей страны.

С товарищеским приветом ребята завода им. Ильича и редакция газет: «Правда» и «Комсомолец».

## ПЯНИЦЫ В ШКОЛЕ

10 марта инструктор городского отдела школы ФЗУ №1 Мурфева Кузнецкого отдела Бывов пришли на работу и увидели выпивших ребят.

Выпить пиванцу! Я.

Начальник смены трубопроектного цеха т. Митренко 27 февраля пришел на работу спустя 4 часа после начала. Глядя на рабочих не борется за соблюдение рабочего дня. Как говорит, дурной пример заразителен!

# ЗАВЕРЕНИЯ ДАНЫ, а где же сталь и прокат?

Первая декада марта дала очень плохие показатели. Большинство цехов не выполнило задание. СТАЛЕЛИТЕННЫЙ за декаду выполнил производственное задание на 83,8 проц., НОВЫЙ МАРТЕН на 65 проц., ЛИСТОПРОКАТНЫЙ на 96,5 проц., ВИЛОВОПРОКАТНЫЙ на 85,9 проц., ЧУГУНОЛИТЕННЫЙ на 60,9 проц., ОГНЕУБОРНЫЙ на 90,9 проц. Только три цеха выполнили план: МЕЛКОСРОТНЫЙ на 106,7 проц., КРОМЕЛЬНЫЙ на 102,9 проц. и ФАСОНОЛИТЕННЫЙ на 101,7 проц.

Плохо работала и транспорт. Декладная программа по перевозке грузов выполнена только на 86,5 проц., а потребность нехват в вагонах удовлетворена лишь на 78,2 проц.

Невыполнено производственное задани-

е, цехи перерасколют лимиты тоннажа. Сталелитенный перерасколов норму тоннажа на 50 проц., новый мартен на 41,4 проц., листопроекатный на 11,7 проц. и т. д.

Переработанные простои (доходящие в листопроекатном 35,6 проц.) перерасход тоннажа, канцелярско-бухгалтерские методы руководства, отсутствие регулярной, систематической помощи отделом материальных и пратических указаний, слабое развитие совершенствования, вот основные причины провала.

Парткому, заводу и дирекции заводов пора понять, что провал будет продолжаться до тех пор, пока они не возьмутся с большинством предприятий за организацию труда и производства.

# ПИСЬМА РАБОЧИХ

## ИСТОРИЯ С КУХНЕЙ Когда же займется культурой? С НАТУРЫ Они все ходят...

Для улучшения общественного питания в трубопроектном цехе решено оборудовать дегустационную кухню. Оборудованием кухни завладел ОКО. Думали да думали, черт знает проекта и бюджета, переделов по исполнению. Фундамент сложен, а через 4 дня он развалился. Только спустя много времени прораб Казимир догадался, что забыл про фундамент работы силы.

Но и сейчас ребята затаившись, только по-на то, что ОКО в течение 3 не день не выведет крохельника за пределы мойки и проведет электрификацию.

Электричество в порядке шестая электрификация кухни, но наряд в кухне еще не организован. Толкуют да толкуют заводу магистерской мастерской трансмиссионный вал о шкафах и подшипниках позавалил. Уже после того, как сплавлял вал на станке, составляли чертёж на изготовление шкафов и подшипников.

5—

ОБЪЕДИНИЛИ

Трубокомпрессор нового марта, не имел ни одной детали. Однако работник котловой цеха, глядя на записки в декабре простоя 18 часов, в январе и феврале по 12 часов. Туда, сюда, как же, мол, так! Маньяк не стальной, а из простой отсыревшей!

Долго-ли мы будем мытариться? П. Местин.

В базах, где живут работники, за последние месяцы не ведется никакой культурной работы. Все свободное время рабочие проводят вальяно за постели. Красный уголок по обыкновению закрыт. Культурных мероприятий не видно. Не в каком уголке открыт, и нем кто-то не хочется. Столы, стулья, пол покрыты густым слоем пыли. В углах паутина. Радио работает так, что это противно слушать. Журналы и газеты нет. Стенная газета выпускается раз в год, да и то по заказу.

Заказ металлургов много раз общался взыскать за культурную в бараках, но его обещания бумажные. А Чернышине.

## ХУЛИГАНЫ В КЛУБАХ

Область клуб металлургов имени Ильича ежедневно толпятся группы несовершеннолетних детей. Некоторые из них пребывают в кафе клуба и даже в ресторане. Как же можно с этими парнями бороться? Задача факты были 11 и 14 февраля. Но они не

собирались.

Все это происходит на глазах правления клуба в районной организации, но как же рещательный мер в устранении зла. Зависит от клуба, не признается. Работники необходимо установить митинговский пост в клубе, иначе это будет продолжаться в дальнейшем.

ОБЪЕДИНИЛИ

Они все ходят...

Отвернулся Иван Кузнецкий, инструмент отсталки. Пошел искать. Пошел, искал, нет инструментов, как в воду канули. Рассордились и сам сталши у приятеля и т. д. Все смея на ногах. Друг с другом гуляют, а сами народит инструментом отступать. Так всю смежу и проходили...

А может быть и сейчас ходят?

Где это? В каком партере, в каком гулаудате? Неделю! Ружой подать! На Новом заводе, в новомартеновском цехе...

## ВОЛНИЧКИ

Волнычки

Волнычки

Волнычки

Отв. редактор — М. БАЛАЦОВ

Работает № 2508 Тип. редакция «Д. Р.»